
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠المناهج＠الكويتية

Ｈالمعادلات＠الخطية＠والمتباينات＠الخطيةＩ＠الملف＠نموذج＠اختبار＠الوحدة＠السابعة

موقع＠المناهج＠⇦＠المناهج＠الكويتية＠⇦＠الصف＠التاسع＠⇦＠رياضيات＠⇦＠الفصل＠الأول

روابط＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠بحسب＠الصف＠التاسع

روابط＠مواد＠الصف＠التاسع＠على＠تلغرام

الرياضيات اللغة＠الانجليزية اللغة＠العربية التربية＠الاسلامية

المزيد＠من＠الملفات＠بحسب＠الصف＠التاسع＠والمادة＠رياضيات＠في＠الفصل＠الأول

حل＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｑ

｟ＲＰＱＸ＠كتاب＠الطالب＠لعام Ｒ

مراجعة＠عامة＠مهمة＠في＠مادة＠الرياضيات Ｓ

نماذج＠اختبارات＠قصيرة＠ＲＰＱＶفي＠مادة＠الرياضيات Ｔ

حلول＠واجابات＠كراسة＠التمارين＠في＠مادة＠الرياضيات Ｕ
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 أمد ياسر /أ :اموجه إعتماد       احمود هدى/أ: القسم رئيسه إشراف            حمد أ/هدى:امعلمة إعداد
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   (2 ) السابعة الوحدة اختبار

 : ااول السؤال

 

 : امقالية اأسئلة  :أوا
 . احل خطوات موضحا اأسئلة ميع عى أجب

 4-  = س 6 - ص           للمستقيم الصادات حور من امقطوع اجزء و اميل أوجد
 4 + س 3 = ص                                                                                                             

 3   = اميل ( أ
 

 4 = الصادات حور من امقطوع اجزء ب(
 

 : الثاي السؤال 
  ( 2- ، 4 ) ن   ( 4- ، 3 ) م بالنقطتن يمر     1ل      كان إذا
 .  متوازيان امستقيان أن فأثبت ،  1 + س 2 = ص :     2ل    معادلة و
  
 
  
 
   

  
 
 

  ب  ميل   ×      ميل
 1- =   2  ×   ـــــــ  =
 

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 : الثالث السؤال
  : بيانيا امعادلتن حل جموعة أوجد ( أ 

 س 2 = ص          ،                  1 + س = ص        

 :   امتباينة حل منطقة بيانيا مثل ( ب
  1 + س 2 < ص      
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  : اموضوعية اأسئلة  ثانيا:
 : صحيحة غر العبارة كانت إذا ب وظلل صحيحة العبارة كانت إذا أ ظلل التالية البنود ي (أ

 متعامدان        2 + س 5 =  ص 5         ،        1 – س 5 = ص امستقيان

 

 - ϪΘϟΩΎόϣ  ι = ˼ α – ˺  ϥΈϓ Ϟϴϣ ϢϴϘΘδϤϟ΍ ϱΩϮϣΎόϟ΍ ϪϴϠϋ Ϯϫ ل امستقيم كان إذا
 

 أ

 أ

 ب

 ب
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 : للمتباينتن امشرك احل منطقة بيانيا مثل ( جـ
 α              ˬ         ι <˻ - α ≤ ص        
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 : هو له اموازي   2ل  امستقيم ميل فإن ، ( 5 ، 2 ) ،  ( 3 ، 1 ) بالنقطتن يمر  1ل  امستقيم ميل كان إذا
                 -1                                                                                2 

                                                                                                 
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 : امتباينة حل منطقة تنتمي ( 3 ، 1 ) النقطة
 1 + س < ص                                                           1 + س  > ص                
 1 - س δ 4 ص                                                          1 - س 2 ≥ ص                

 
5 

  هو     س 4 – 6 = ص 2    معادلته الذي للمستقيم الصادات حور من امقطوع اجزء
               -4                                                                             -2 

                ˿                                                                                3 
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  هي  1 + س  = ص  ،   1- س3 = ص  امعادلتن حل جموعة
                { ( ˺ ˬ ˻ ) }                                                          { ( ˹ ˬ ˺ ) }         

               { ( ˺ ˬ ˹ ) }                                                                                      
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 :الصحيحة ااجابة عي الدالة الدائرة ظلل صحيح منها واحد اختيارات، ةأربع التالية البنود من بند لكل ( ب
         
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